
Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Florian Siekmann, Tim Pargent, Stephanie Schuhknecht, 
Maximilian Deisenhofer BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 15.01.2022

Beschaffungen der Staatsregierung bei der BAVARIA Werbe- und 
Wirtschaftsdienste GmbH im Zeitraum 2019 bis 2021

18. Wahlperiode  11.05.2022  Drucksache 18/21283

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/  
abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfügung.

Wir fragen die Staatsregierung:

1.  Welche Beschaffungen haben die Staatsministerien und die Staatskanzlei 
in den Jahren 2019 bis 2021 bei der BAVARIA Werbe- und Wirtschafts-
dienste GmbH bzw. über deren Webauftritt www.csu-fanshop.de getätigt 
(bitte aufschlüsseln nach Staatsministerium, Datum, Gut, Stückzahl und 
Preis)?   2

2.  Welche weiteren Dienstleistungen haben die Staatsministerien und die 
Staatskanzlei in den Jahren 2019 bis 2021 bei der BAVARIA Werbe- und 
Wirtschaftsdienste GmbH in Anspruch genommen (bitte aufschlüsseln nach 
Staatsministerium, Datum, Dienstleistung und Preis)?   2

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort 
des Staatsministeriums der Finanzen und für Heimat im Einvernehmen mit 
allen Ressorts und der Staatskanzlei 
vom 21.02.2022

1.  Welche Beschaffungen haben die Staatsministerien und die Staatskanzlei 
in den Jahren 2019 bis 2021 bei der BAVARIA Werbe- und Wirtschafts-
dienste GmbH bzw. über deren Webauftritt www.csu-fanshop.de getätigt 
(bitte aufschlüsseln nach Staatsministerium, Datum, Gut, Stückzahl und 
Preis)?

Derartige Beschaffungen wurden seitens der Staatsministerien und der Staatskanzlei 
nicht getätigt.

2.  Welche weiteren Dienstleistungen haben die Staatsministerien und die 
Staatskanzlei in den Jahren 2019 bis 2021 bei der BAVARIA Werbe- und 
Wirtschaftsdienste GmbH in Anspruch genommen (bitte aufschlüsseln 
nach Staatsministerium, Datum, Dienstleistung und Preis)?

Derartige Dienstleistungen wurden seitens der Staatsministerien und der Staatskanzlei 
nicht in Anspruch genommen.

http://www.csu-fanshop.de
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